
題號
原始

答案

建議更改

答案
試題反應 輔導團回覆 是否更改答案

10 B 送分

丁：歡笑情如舊，因題目詩句的字詞有誤，會讓學生在

判斷格律時困惑；丙、丁兩句無法對仗工整，「已」和

「別」都是仄聲，詞性上也無法對上。

本題題目誤植,故確定送分 是，送分

11 D D或A
A選項「連聲尖叫」的主語也可能是明星本人，被包圍受

到驚嚇；亦可能是丑角型藝人的搞笑反應

以句子的組成來說，A選項的句子不完整，若真的要說

連聲尖叫是許葦甯做出來的，那麼應加入「並且」會

比較通暢，用一個逗號間隔兩句，主語不明，造成誤

解，所以選項仍是D較為正確。

否

14 B 送分

1.圖中並未提及捷運將設大園棒球場站或緊鄰哪個捷運

站。此外，也未提目前大棒球場位於何處，從何處得知

以後會更方便呢?

2.圖中看不出棒球場的位置

本題未標明棒球場的位置，圖的設計確實不理想，再者C選項

未來也很有可能北捷三鷹線會連結過來，所以C應該是可選的

選項。本題A,D明顯錯誤，四個答案應該還可以選的出較為正

確的選項，故不考慮送分。

是，B、C皆給分

45 C A或B或C

文中提及「夣遊在兒童階段相當常見」然文中定義兒童

一詞。依聯合國〈兒童權利公約〉兒童指未滿十八歲之

人，故AB選項均在兒童期範圍內。而文中提及「通常到

了成年期，夣遊現象會自然消失….。」後亦未定義成年

期。眾多文獻定義成年期為二十歲之後，故CD選項均在

成年期範圍內。

綜上所述，AB選項發生夣遊的機率，依年齡而言應遠大

於CD選項。且若因大腦未發育成熟所致，而A選項最有

可能。然答案為C，若言因「鎮靜藥物」句之故，則學界

亦有將「睡眠不足」歸於「睡眠剝奪」之列，如此則B選

項亦該給分，故ABC皆言之成理。

1.依據文本，「根據統計，四歲至八歲的小朋友，約1%至17%

的人會有夢遊現象」，故將A排除

2.B已十七歲算青年了，而且本文年齡有無定義不影響作答

3.B熬夜也許是睡眠剝奪，但題目要求「最可能」，故C會比B

適合

4.在D未說明其心理狀態的前提下，C是最好的答案

5.本題題目已限定「最可能」，依據文本來推敲，最可能是C無

誤。

否
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